



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych  
informacji, informacje o  
niekompletnej procedurze lub  
sprostowanie**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:**

Oficjalna nazwa: [Ministerstwo Sprawiedliwości](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [Aleje Ujazdowskie 11](#)

Miejscowość: [Warszawa](#)

Kod pocztowy: [00-567](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.:

Osoba do kontaktów: [Paweł Cichopek](#)

E-mail: [Cichopek@ms.gov.pl](mailto:Cichopek@ms.gov.pl)

Faks: [+48 225212353](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.ms.gov.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

**I.2) Rodzaj zamawiającego:**

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Zakup usług serwisu pogwarancyjnego dla urządzeń i systemów sieciowych oraz zakup dodatkowych licencji dla urządzeń sieciowych wraz z voucherami na autoryzowane warsztaty w zakresie ich obsługi oraz zakup godzin wsparcia dla administratorów sieci

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1 W zakresie I części zamówienia:

1) Przedmiotem Umowy jest świadczenie przez Wykonawcę usług serwisu pogwarancyjnego, obejmujących naprawy (w razie konieczności także wymianę) oraz usuwanie zgłoszonych awarii i usterek dla urządzeń sieci teleinformatycznej Zamawiającego wymienionych w załączniku nr 1 do umowy dla części I przedmiotu zamówienia.

2) Usługom serwisowym podlegają urządzenia sieci teleinformatycznej, których szczegółową specyfikację zawiera załącznik nr 1 do umowy dla części I przedmiotu zamówienia.

3) Wykonawca będzie świadczył usługi, o których mowa w ust. 1 w lokalizacjach wskazanych przez Zamawiającego na terenie Warszawy.

4) Wykonawca zapewni wsparcie eksperckie w okresie obowiązywania umowy dla części I przedmiotu zamówienia w siedzibie Zamawiającego przez minimum dwóch inżynierów, którzy posiadają minimum po jednym certyfikacie CCIE R&S i CCIE Security w wymiarze łącznym do 90 godzin.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, został zawarty we Wzorze Umowy wraz z załącznikami.

2 W zakresie II części zamówienia:

1) Przedmiotem Umowy jest świadczenie przez Wykonawcę usług serwisu pogwarancyjnego, obejmujących naprawy (w razie konieczności także wymianę) oraz usuwanie zgłoszonych awarii i usterek dla urządzeń sieci teleinformatycznej Zamawiającego wymienionych w załączniku nr 1 do umowy dla części II przedmiotu zamówienia w tabeli A pkt 1-3 oraz tabeli C pkt 1-3.

2) Wykonawca dostarczy Zamawiającemu dodatkowe licencje w celu rozszerzenia funkcjonalności dostępnych na posiadanych przez Zamawiającego urządzeniach wyszczególnione w Załączniku nr 1 do umowy dla części II przedmiotu zamówienia w tabeli B pkt 1-2 oraz w tabeli D pkt 1-3.

3) Wykonawca dostarczy vouchery na warsztaty szkoleniowe wyszczególnione w Załączniku nr 1 do umowy dla części II przedmiotu zamówienia w tabeli A pkt 4 oraz tabeli C pkt 4.

4) Wykonawca zapewni wsparcie eksperckie wymienione w załączniku nr 1 do umowy dla części II przedmiotu zamówienia w tabeli A pkt 5 w zakresie urządzeń F5 Viprion w okresie obowiązywania umowy w siedzibie Zamawiającego w wymiarze łącznym do 120 godzin. Wykonawca musi zapewnić, aby inżynier posiadał certyfikację producenta sprzętu, na który świadczone będzie wsparcie eksperckie.

5) Wykonawca zapewni wsparcie eksperckie w okresie obowiązywania umowy dla części II przedmiotu zamówienia wymienione w załączniku nr 1 do umowy w tabeli C pkt 5 w zakresie urządzeń Palo Alto w siedzibie Zamawiającego w wymiarze łącznym do 90 godzin. Wykonawca musi zapewnić, aby inżynier posiadał certyfikację producenta sprzętu, na który świadczone będzie wsparcie eksperckie.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, został zawarty we Wzorze Umowy wraz z załącznikami.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	50312000	
Dodatkowe przedmioty	48000000	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[BA-F-II-3710-6/15](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_Cichynh](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2015-039888](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2015/S 061-106702](#) z dnia: [27/03/2015](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[24/03/2015](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

II.1.5) Krótki opis przedmiotu  
zamówienia

Zamiast:

2) Wykonawca dostarczy Zamawiającemu dodatkowe licencje w celu rozszerzenia funkcjonalności dostępnych na posiadanych przez Zamawiającego urządzeniach wyszczególnione w załączniku nr 1 do umowy dla części II przedmiotu zamówienia w tabeli B pkt 1–2 oraz w tabeli D pkt 1–3.

Powinno być:

Wykonawca dostarczy Zamawiającemu dodatkowe licencje w celu rozszerzenia funkcjonalności dostępnych na posiadanych przez Zamawiającego urządzeniach wyszczególnione w Załączniku nr 1 do umowy dla części II przedmiotu zamówienia w tabeli B pkt 1 oraz w tabeli D pkt 1-3.

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

Informacje o częściach zamówienia

Zamiast:

Krótki opis  
W zakresie II części zamówienia:  
2) Wykonawca dostarczy Zamawiającemu dodatkowe licencje w celu rozszerzenia funkcjonalności dostępnych na posiadanych przez Zamawiającego urządzeniach wyszczególnione w Załączniku nr 1 do umowy dla części II przedmiotu zamówienia w tabeli B pkt 1-2 oraz w tabeli D pkt 1–3.

Powinno być:

Krótki opis  
W zakresie II części zamówienia:  
2) Wykonawca dostarczy Zamawiającemu dodatkowe licencje w celu rozszerzenia funkcjonalności dostępnych na posiadanych przez Zamawiającego urządzeniach wyszczególnione w Załączniku nr 1 do umowy dla części II przedmiotu zamówienia w tabeli B pkt 1 oraz w tabeli D pkt 1-3.

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się  
zmieniane daty:

Zamiast:

05/05/2015 Godzina: 12:00  
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

21/05/2015 Godzina: 12:00  
(dd/mm/rrrr)

